

**ANALIZA PARTICIPARII ROMANIEI
LA CONC.TARILOR CENTRAL EUROPENE – Jun.II
KRANJ (Slovenia)
01-03.Dec.2006**

Ediția 2006 a Concursului Țărilor Central Europene pentru jun.II s-a desfășurat în localitatea Kranj (Slovenia), într-o organizare reușită asigurată de Federația Slovenă de Natație. La competiție au participat **6 țări**: Ungaria, Slovacia, România, Polonia, Slovenia și Cehia, aceasta din urmă participând pentru prima oară la turneu.

Competiția de la bazinul olimpic din Kranj a reunit la start un număr de **119 sportivi** (60 baieti + 59 fete), respectiv cite 10 băieți și 10 fete de fiecare țară. Romania a prezentat la concurs 10 băieți și 9 fete, cea de-a 10-a junioară selectionată, Akarsu Melisa (DIN), anunțându-și indisponibilitatea. Se pare ca opțiunea ei s-a îndreptat către echipa națională de juniori a Turciei (sportiva avind dubla cetatenie).

Analizind aceasta editie a Concursului Țărilor Central Europene se impun câteva concluzii:

- in primul rind s-a remarcat tendința clară a două din țările participante (Polonia și Ungaria) de-a forța obținerea performanței prin prezentarea la startul competiției a unor sportivi “munciți” prea de timpuriu;

- cele mai bune rezultate ale concursului dupa Tabela internațională de punctaj (și vorbim aici de performanțe obținute la virsta juniorilor II !!!) s-au situat undeva in zona performanțele obtinute de medaliații ultimei ediții a Campionatelor Europene de juniori;

- in linii mari, cistigatorii probelor acestui concurs au atins performanțe egale cu recordurile naționale ale Romaniei la grupa de virsta respectivă;

- sportivii romani, creditați din start cu rezultate de jumatarea clasamentului, au demonstrat disponibilitati nebanuite, reusind sa urce in mai multe rinduri pe podiumul competitiei. Rămîne ca speranțele noastre sa fie confirmate în viitorul apropiat.

S-au remarcat in mod deosebit:

Anca STEFAN (CPT) – 2 medalii (1 ARG.la 800m.L + 1 BRONZ la 400m.L)

Alexandra DOBRIN (LPT-CPT) – 1 medalie de BRONZ (200m.Bras)

Alexandru CACIUC (LBM-BAM) – 1 medalie de BRONZ (50m.Liber)

Staf.masc.4x100m.Liber(Caciuc-Predescu-Vartan-Urichianu)-1 BRONZ

prof. Octavian Tileagă
antrenor federal